我市出新政 破解不动产遗留问题

有房产证无土地证、有土地证无房产证等问题均有涉及

本报讯(记者 王 辉)自 我市实施不动产登记改革以 来,由于一些历史遗留问题, 造成一些市民在办理不动产登 记时卡了壳。9月17日,记者 获悉,为破解不动产遗留问 题,我市已经出台了《漯河市 人民政府办公室关于市区国的 意见》(以下简称《意见》), 为有效解决相关问题提供了政 策依据。

办理不动产登记过程 中历史遗留问题不断显现

据市不动产登记局有关负责人介绍,自2016年10月21日起,开始在全市范围内实施不动产统一登记制度,居民对家或者进行二号记。居房或者进行二号记。对于化解社员,需要办理不动产登记不好。对于化解社起动产登记、维护群众合法权益起动产遗、地护群众合法权在人时,仍有一些历发和发行。以单位没有完善土地、规、销货的企业,是,是实力,是以销售、办证要件不齐全,群众办

不成不动产登记;有的开发、建设单位已破产或改制,造成 无人负责提供建房资料,产权 无人负责提供建房资料,产权 来源不清,使购房人无法办理 过户手续;有的购房人按当时 政策能够办证而没有及时办 证,按现行政策又无法办证; 有的由于土地、房产分别管理 原因,造成房屋已登记土地未 登记或土地已登记房屋未登记 的现象。

《意见》就群众关注的遗留问题提出具体解决办法

此次出台的《意见》中,政策含金量颇高,就群众关心 关注的有房产证无土地证、有 土地证无房产证、土地未分 摊、房屋越界、联营联建等9 大类20余小类的遗留问题,均 提出了具体解决办法。

比如《意见》中指出,坚持"民生优先"和"违法必 特"民生优先"和"违法必 究"相结合的原则,实行依法 登记与追究违法行为相分离, 个人缴费办证与单位补交税费 相分离。在开发建设单位规 划、土地等手续齐全前提下, 涉及违法行为需予以行政处罚 的,可先行为群众办理不动产 登记。在登记过程中,由相关 单位对违法行为予以行政处 罚,责令其补办相关手续,追 缴有关税费。

《意见》明确了不动产 登记问题的处理范围

另外,《意见》中还明确 了不动产登记问题的处理范 围:在市区国有土地上,由单 位或者房地产开发公司建成并 投入使用的房屋,存在房屋已 登记但土地未登记、土地已登 记但房屋未登记、土地房屋已 登记但土地未分摊、土地房屋 已登记但房屋越界建设、土地 实际面积与登记面积不一致等 无法进行不动产登记的问题, 均属于《意见》处理范围。而 集体土地上建成的房屋、被通 告列入征收范围的房屋、大型 商场、娱乐用房、纳入城中村 改造范围的房屋、规划手续不 合法或不完善的个人自建房不 属于此次解决范围。

目前,根据该《意见》的政策依据,我市正在稳步推进不动产遗留问题的解决,有效化解了部分群众孩子上学难、房产抵押难、户口迁移难等问题。

预防儿童龋齿 来这里免费进行窝沟封闭和涂氟

漯河市第二人民医院口腔门诊部(漯河市口腔医院)是漯河市重点专科,创建于20世纪80年代初期。为降低儿童龋病的患龋率,自2009年以来,该院共对市区12所目标小学15000多名符合适应证的儿童实施了窝沟封闭;自2014年至今,该院对源汇区辖区内17所幼儿园的20000多名适龄儿童进行了牙齿涂氟。

口腔健康,全民健康。 自2009年承担国家专项资金 儿童口腔疾病综合干预项目 以来,该院连年被河南省疾 控中心评为"河南省儿童口 腔疾病综合干预项目先进单 位"。国家免费项目有:7岁~9岁儿童窝沟封闭(预防第一恒磨牙龋坏)、3岁~6岁儿童牙齿涂氟(预防儿童乳牙龋坏)。

健康乳牙是恒牙的基础。2018年河南省儿童口腔疾病综合干预项目现已启动,请家长陪同儿童到国家项目办指定的我市唯一地点市二院口腔门诊部,由省卫计委统一培训的口腔医师为您的孩子进行专业、免费的窝沟封闭和涂氟。

地址:市区黄河路与交通 北路交叉口老大桥北20米路东

电话: 0395-3139441 0395-3165567

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

